



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2015

Αριθμ. Πρωτ.: 966

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρά τις συνεχιζόμενες και αυτονόητες παρατάσεις στη λειτουργία των Κοινωνικών Δομών των Ο.Τ.Α. που είναι αναγκαίες ως ελάχιστη συμβολή των Δήμων στις αυξημένες λόγω κρίσης και μνημονίων ανάγκες των δημοτών, η συνεχής υποχρηματοδότηση και οι τεράστιες καθυστερήσεις της χρηματοδοτικής ροής προς την Τοπική Αυτοδιοίκηση έχουν ως αποτέλεσμα σε πολλές περιπτώσεις οι εργαζόμενοι στις Δομές αυτές (Βοήθεια στο Σπίτι, Κ.Δ.Α.Π., Παιδικοί Σταθμοί ΕΣΠΑ, Κ.Η.Φ.Η. κ.λπ.) να παραμένουν απλήρωτοι.

Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 29 Σεπτεμβρίου 2015 και με αφορμή την απόφαση του Σωματίου Εργατών και Υπαλλήλων Δήμου Αγίας Βαρβάρας και των εργαζομένων που τους αφορά, να προκηρύξει 4ωρη Στάση Εργασίας για την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου 2015, από τις 8:00 το πρωί έως τις 12:00 το μεσημέρι για την καταβολή της μισθοδοσίας των εργαζομένων της Δημοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης Δήμου Αγίας Βαρβάρας (ΔΗΚΕΑΒ) που παραμένουν απλήρωτοι, *αποφασίστηκαν τα εξής:*

- 1. Να διεκδικήσει να βρεθεί μόνιμη λύση στη χρηματοδότηση των προγραμμάτων των Κοινωνικών Δομών από τα αρμόδια Υπουργεία και που αφορά σε πολλούς Δήμους της χώρας.**
- 2. Να απαιτήσει την άμεση καταβολή των δεδουλευμένων των εργαζόμενων στη Δημοτική Επιχείρηση του Δήμου Αγίας Βαρβάρας καθώς και κάθε άλλου Δήμου στον οποίο υπάρχουν απλήρωτοι εργαζόμενοι.**
- 3. Να καλέσει την Π.Ε.Δ.Α. αλλά και την Κ.Ε.Δ.Ε. άμεσα να παρέμβουν στη κατεύθυνση σταθερής και πάγιας λύσης, σε διαφορετική περίπτωση θα είναι συνένοχοι της πολιτικής κάθε κυβέρνησης.**

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί όλους τους Συλλόγους-Μέλη της με απλήρωτους εργαζόμενους στις Κοινωνικές Δομές, να συντονίσουν τη δράση τους ενισχύοντας την κινητοποίηση του Σωματίου Εργατών και Υπαλλήλων Δήμου Αγίας Βαρβάρας, προκηρύσσοντας Στάση Εργασίας από τις 8:00 το πρωί έως τις 12:00

μεσημέρι, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015 και πραγματοποιώντας Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας, στις 10:00 το πρωί, έξω από το Υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29-Αθήνα).

Μετά την ψήφιση και του 3^{ου} μνημονίου και την λαίλαπα των μέτρων που επιφυλάσσει, ιδιαίτερα για την Τοπική Αυτοδιοίκηση, όλοι οι εργαζόμενοι θα πρέπει να γνωρίζουν πως το επόμενο χρονικό διάστημα τα φαινόμενα αυτά θα ενταθούν και θα αφορούν όλους μας. Η επίθεση στα δικαιώματα των εργαζομένων μόνο με την ενιαία δράση όλων μας θα μπορέσει να αντιμετωπισθεί!!!

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Βασίλης Πετρόπουλος